

[名医大讲堂]

名医健康(糖尿病)大课堂 本周五走进郑大一附院

第五讲：环境、生活方式和糖尿病的防治 主讲：秦贵军教授、博士生导师（郑大一附院内分泌科主任、河南省内分泌学会主任）

时间：12月28日（周五）下午2:30~4:30 地点：大学路40号郑州大学医学院（原河医大）图书馆5楼会议中心（从医学院大门进入） 咨询电话：66237121

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识。就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着给我买了一个疗程的药，服用完后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步了。我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩在中医学中称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食，大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。24小时咨询电话：河南（0371）60509725

迎“元旦”280元治痔疮

医院采用电子肛肠镜检查与治疗，主治内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、便血、肛周脓肿、肛门瘙痒等肛肠疾病。安全无痛苦，不开刀，不住院，省市医保新农合定点医院。

详情咨询：0371-60572208

2007年已经进入尾声，08年奥运会即将来临之际，越来越多爱美者表示整形美容已经迫在眉睫！以崭新的漂亮姿态迎接奥运会是爱美者们的08最大愿望之一，“健康、美丽”也随之成为了今年整形的潮流标记。

由于不必担心流汗，晒黑等因素，又逢上年底的假期，整形专家和众多女性都认可在冬季时节进行的整形手术，从我省权威整形美容机构河南整形美容医院现有的统计数字和眼下市场情况可以发现以下三大整形美容项目受到众多爱美人士的青睐。

美丽离你有多远？

冬季整形排行榜

TOP1：

丰胸

上榜理由：免除胸前“激凸”困扰
关键字：假体 黄金五线丰胸技术

胸部从平坦到丰满，如果变化太快，不免有些突兀，这也是很多女性丰胸较为担心的问题。但如果在冬季做丰胸，由于有冬衣遮挡，人们不会觉得变化很大；等到春天，乳房已经变得自然柔软，看不出整形的痕迹了。

在笔者的走访中，我省省级整形权威河南整形美容医院的多位整形专家都表示：从医学角度来说，冬天气温较低，人体汗液分泌较少，大大减小了术后手术创口感染的可能性。丰胸手术大概需要一周左右的恢复期，这样的长假在年底也比较容易找到。

目前，使用最多的丰胸法是假体植入丰胸法。假体丰胸从应用以来，经过全世界几百万例的临床实践，可以说已经是很成熟的手术了，其安全性和求美者术后的满意度都很高，丰胸可以选择将假体放在胸大肌下或乳腺下层次，手术的时间不长，术后恢复快。手术切口小而隐蔽，只有1~2cm，恢复后几乎看不出痕迹，对人体外表没有不良影响。术后乳房的外形和动感也很逼真。

同时，利用目前应用广泛的得到众多专家好评的“黄金五线丰胸技术”与芙宝曼托妙桃与麦格等世界级假体材料的完美结合实现丰胸后乳房的大小度、柔软度、形态以及位置、动感的个性化完美效果。

TOP2：

吸脂塑形

上榜理由：预备来年大秀身材
关键字：瘦身不反弹 非手术医学减肥

吸脂，是通过微创无痛的手术方式把身体局部的脂肪组织吸出体外而达到瘦身或身体塑形的目的，吸脂减肥是当前较有效的减肥手段之一。由于从根本上减少脂肪细胞，很大程度上降低了反弹的可能性。但做了吸脂减肥，并不是马上就会变苗条，需要经过一段恢复期才能逐渐显示效果。目前最多见的吸脂部位是腹部、大腿、腰背、面部等。

据河南整形美容医院副院长李榕女士介绍：冬季吸脂有好几个方面比较有利，一是组织之间有间隙，所以要穿弹性束身衣贴住吸脂部位。束身衣要穿1~3个月，冬天穿着，不仅不会像夏天穿着那样闷热，而且还能保暖。第二，冬季身体摄取的热量多于散发的热量，人体脂肪容易囤积，这个时候是最适合吸脂的，同时，在寒冷天气运动所消耗的能量大，如能在这几个月中控制饮食，瘦身的效果更是锦上添花。

另外，随着医学美容的不断发展，区别于吸脂手术，碳美容减肥疗法作为近几年来兴起的一种适合于治疗局部脂肪堆积的非手术塑身方法。针对接受吸脂的女性，再附以碳美容疗法可达到更完美的塑形效果。此外，该疗法通过刺激肌肤毛细血管扩张、活化皮下脂肪代谢，可有效改善橘皮现象，对产后妇女的形体修复和肌肤改善有“立竿见影”的效果。

TOP3：

嫩肤 脱毛

上榜理由：温和阳光巩固效果
关键字：飞顿复合彩光仪

经过了夏天阳光的暴晒，秋天干燥的侵袭，皮肤渐渐失去光彩，变得暗淡粗糙。入冬，激光彩光美肤就备受青睐了。激光彩光美肤能够解决各种色斑、痘、红血丝、细小皱纹、毛孔粗大等皮肤问题。

河南整形美容医院手术医学美容中心的医师告诉笔者，光子嫩肤是一种非常温和的激光美容技术，是针对皮肤正常组织和病变组织中所含的色素对光的吸收差异而达到美容效果的。在不损伤皮肤的前提下，通过激光、彩光的治疗可消除或减缓面部红丝和皮肤表面的色素斑，抚平细小皱纹，增强皮肤弹性，改善毛细血管扩张和毛孔粗大，从而全面改善面部的色泽和质地。激光彩光美肤治疗后须做好皮肤的防晒措施，以免使效果功亏一篑。冬季阳光温和，紫外线指数低，是做激光彩光美肤的黄金季节。

其中，光子设备和医生的经验是光子治疗重要的外在因素。除了选择正规的美容机构，还应选择尖端光子设备才能实现最有效的护肤功效。纵观全球美容行业，由“光子之父”Dr.ziv.kam博士亲自设计的以色列飞顿1号复合彩光仪更是全球功能卓越的设备。它不仅过滤掉了对皮肤有害的波长，还集合了脱毛、祛斑、嫩肤、除皱、祛红血丝、治疗痤疮和痘印、祛妊娠纹、纹身、色素胎记等多种功效。



■ 詹莉莉 章书

我们一直这样要求自己：技术专业化/设计数字化/效果自然化/服务星级化

美丽热线：0371/65311888 65311999

地址：郑州市文化路北段86号（大铺路口）
Http://www.hnzxyy.com

河南整形美容医院



藏不住的秘密

萧杀的冬天，厚重的外衣掩盖住女人所有的缺点
不动声色的吸脂、丰胸
美丽蜕变无人知晓
等来春天的暖阳
收获惊喜、甜蜜与满足
藏住秘密，藏不住完美身形

独有技术：黄金五线丰胸

根据人体美学规律和多年临床实践，提炼出数字化美学设计：R（半径线）/H（乳轴线）/L（乳头间距线）/Q（球面弧线），五线定位乳房黄金比例。专家精细操作，微创、微痛、无痕，塑造苗条、丰盈、自然、均匀、圆润、挺拔等不同风格的自然美感与真实触感。

经典技术：360°无痕旋转吸脂

采用最安全的手术方式，柔和旋转支撑体内脂肪，从根本上减除脂肪细胞数量，轻松瘦身不反弹。设计整套瘦身方案，S曲线精确定位，隐蔽细小切口。无痕无痛，皮肤自然均匀回缩，纤细、细腰、平腹、翘臀，秀挺身姿一步实现。

消费者最喜爱的项目：

无痕双眼皮、隐形隆鼻、改脸型、隆下巴
爱贝芙5分钟非手术永久除皱、韩国水氧丽肤、飞顿祛斑脱毛